



কারাগারে মাদক মামলায় বন্দির সংখ্যা উদ্বেগজনক প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠানে কারা উপমহাপরিদর্শক

কারা উপমহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেছেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দির সংখ্যা উদ্বেগজনক হারে বেড়ে গেছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এ সমস্যা সমাধান সম্ভব না। মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দিদের সূচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আহুছানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন।

কারা উপমহাপরিদর্শক আরও বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেয়ার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সূচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ।

রোববার উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুরত কুমার বাল, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জিআইজেড বাংলাদেশের রুল অব ল' প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস। সোমবার প্রশিক্ষণের সমাপনী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আহুছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেটরের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক, মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অব দ্য রিয়েল সিচুয়েশন অব ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সম্পন্ন হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের কারিগরি সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আহুছানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে। সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ

নতুন বার্তা, ঢাকা:

Published : Tuesday ,24 December ,2019 at 2:58 PM

কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না। মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সূচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আফগানিস্তান মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন। তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সূচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ।



সোমবার (২২ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুরত কুমার বালা, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস।

মঙ্গলবার (২৩ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আফগানিস্তান মিশন এর স্বাস্থ্য সেক্টরের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক, মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন্স ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সমাপ্ত হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আফগানিস্তান মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে। সূত্র: সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<http://www.natun-barta.com/51498/151/%E0%A6%95%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A6%BE-%E0%A6%95%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%AE%E0%A6%95%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%A4%E0%A6%BE%E0%A6%A6%E0%A7%87%E0%A6%B0-%E0%A6%AE%E0%A6%BE%E0%A6%A6%E0%A6%95-%E0%A6%A8%E0%A6%BF%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%AD%E0%A6%B0%E0%A6%B6%E0%A7%80%E0%A6%B2%E0%A6%A6%E0%A7%87%E0%A6%B0-%E0%A6%9A%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A6%BF%E0%A7%8E%E0%A6%B8%E0%A6%BE-%E0%A6%93-%E0%A6%AC%E0%A7%8D%E0%A6%AF%E0%A6%AC%E0%A6%B8%E0%A7%8D%E0%A6%A5%E0%A6%BE-%E0%A6%AA%E0%A6%A8%E0%A6%BE-%E0%A6%AC%E0%A6%BF%E0%A6%B7%E0%A7%9F%E0%A6%95-%E0%A6%A6%E0%A6%95%E0%A7%8D%E0%A6%B7%E0%A6%A4%E0%A6%BE-%E0%A6%AC%E0%A7%83%E0%A6%A6%E0%A7%8D%E0%A6%A7%E0%A6%BF%E0%A6%AE%E0%A7%82%E0%A6%B2%E0%A6%95-%E0%A6%AE%E0%A7%8C%E0%A6%B2%E0%A6%BF%E0%A6%95-%E0%A6%AA%E0%A7%8D%E0%A6%B0%E0%A6%B6%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A7%8D%E0%A6%B7%E0%A6%A3>

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক প্রশিক্ষণ সম্পন্নগাজীপুর /

অনলাইন ডেস্ক ২০১৯-১২-২৫ ০০:০৩:১৫



কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেঁড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না। মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সুচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন। তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সুচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ। সোমবার (২৩ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুব্রত কুমার বালা, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস।

মঙ্গলবার (২৪ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আহছানিয়া মিশন এর স্বাস্থ্য সেক্টরের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম। জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন্স ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সম্পন্ন হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আহছানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে।

<http://timetouchnews.com/news/news-details/58488>

Dec-24

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ সম্পন্ন

প্রকাশিত: ৪:৩২ অপরাহ্ন, ২৪ ডিসেম্বর ১৯, মঙ্গলবার



কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যা রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না। মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সুচিকিৎসা ও কারা

মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন। তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সুচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ।

সোমবার (২২ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুরত কুমার বালু, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস।

মঙ্গলবার (২৩ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আহছানিয়া মিশন এর স্বাস্থ্য সেक्टरের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সম্পন্ন হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আহছানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে।

<https://dailyprotidinerkagoj.com/%E0%A6%95%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A6%BE-%E0%A6%95%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%AE%E0%A6%95%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%A%E0%A6%BE%E0%A6%A6%E0%A7%87%E0%A6%B0-%E0%A6%AE%E0%A6%BE%E0%A6%A6%E0%A6%95-%E0%A6%A8/>

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ সম্পন্ন

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ সম্পন্ন

মঙ্গলবার, ২৪ ডিসেম্বর ২০১৯, ১৯:২৮

আমাদের ইউটিউব চ্যানেল সাবস্ক্রাইব করতে এখানে ক্লিক করুন:



কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না। মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সুচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন। তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সুচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ। সোমবার (২২ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুব্রত কুমার বালা, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস। মঙ্গলবার (২৩ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আহছানিয়া মিশন এর স্বাস্থ্য সেক্টরের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক, মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সম্পন্ন হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আহছানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে।

<https://www.bojrokontho.com/23541>

Dec-24

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ সম্পন্ন

December 24, 2019



কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেঁড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না।

মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সুচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন।

তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সুচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ।

সোমবার (২২ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুব্রত কুমার বালু, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস।

মঙ্গলবার (২৩ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আহছানিয়া মিশন এর স্বাস্থ্য সেবকের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক, মোহাম্মাদ তোহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সম্পন্ন হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আহছানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে।

<https://dailynews24by7.com/%e0%a6%95%e0%a6%be%e0%a6%b0%e0%a6%be-%e0%a6%95%e0%a6%b0%e0%a7%8d%e0%a6%ae%e0%a6%95%e0%a6%b0%e0%a7%8d%e0%a6%a4%e0%a6%be%e0%a6%a6%e0%a7%87%e0%a6%b0-%e0%a6%ae%e0%a6%be%e0%a6%a6%e0%a6%95-%e0%a6%a8/>

শেষ হলো কারা কর্মকর্তাদের মাদক বিরোধী মৌলিক প্রশিক্ষণ



হলি টাইমস রিপোর্ট

কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না।

মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সুচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বা সনের জন্য ঢাকা আফ্রানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার -২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন। তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সুচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ।

সোমবার (২২ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ক্রিয়া) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার -২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুরত কুমার বালু, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামার মের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস।



মঙ্গলবার (২৩ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার -২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আফ্রানিয়া মিশন এর স্বাস্থ্য সেক্টরের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক, মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভারক্রাউডিং ইন প্রিজন্স ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সমাপ্ত হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আফ্রানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে।

<http://www.theholytimes.com/front/viewnews/18898>

Dec-24

কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক মৌলিক প্রশিক্ষণ সম্পন্ন
আপডেট: December 24, 2019



কারা উপ-মহাপরিদর্শক, সদর দপ্তর (ঢাকা বিভাগ) টিপু সুলতান বলেন, মাদক বর্তমানে ভয়াবহ সমস্যায় রূপ নিয়েছে। কারাগারগুলোতে মাদক মামলায় বন্দীর সংখ্যা উদ্বেকজনক হারে বেঁড়ে গিয়েছে। আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা ছাড়া এই সমস্যা সমাধান সম্ভব না।

মাদক নির্ভরশীল কারাবন্দীদের সুচিকিৎসা ও কারা মুক্তি পরবর্তী পুনর্বাসনের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন ও কারা অধিদপ্তরের যৌথ আয়োজনে কারা কর্মকর্তাদের মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও ব্যবস্থাপনা বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক ২ দিনব্যাপী (২২ ও ২৩ ডিসেম্বর) কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সম্মেলন কেন্দ্রে প্রশিক্ষণ উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন।

তিনি আরো বলেন, কারা কর্মকর্তাসহ সবাইকে মাদকাসক্তবন্দীদের ব্যাপারে আন্তরিক হতে হবে। সরকার কারাগারকে সংশোধনাগার হিসেবে রূপ দেবার কাজ করে যাচ্ছে। কারা অভ্যন্তরে মাদক নির্ভরশীলদের সুচিকিৎসার জন্য কারা কর্মকর্তাদের এই ধরনের প্রশিক্ষণের আয়োজন খুবই প্রয়োজন এবং প্রশংসনীয় উদ্যোগ।

সোমবার (২২ ডিসেম্বর) উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন সহকারী কারা মহাপরিদর্শক (প্রশিক্ষণ ও ত্রিফা) আমিরুল ইসলাম, কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর সিনিয়র জেল সুপার সুব্রত কুমার বালা, কাশিমপুর মহিলা কেন্দ্রীয় কারাগারের সিনিয়র জেল সুপার শাহজাহান আহমেদ। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য প্রদান করেন জি আই জেড বাংলাদেশের রুল অফ ল প্রোগ্রামের প্রকল্প কর্মকর্তা খান মোহাম্মাদ ইলিয়াস।

মঙ্গলবার (২৩ ডিসেম্বর) প্রশিক্ষণের সমাপনি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাশিমপুর কেন্দ্রীয় কারাগার-২ এর জেলার দেওয়ান মোহাম্মাদ তারিকুল ইসলাম। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন ঢাকা আহছানিয়া মিশন এর স্বাস্থ্য সেক্টরের স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমের সমন্বয়ক মোহাম্মাদ তৌহিদুল ইসলাম।

জার্মান দাতা সংস্থা জিআইজেড ইমপ্রুভমেন্ট অফ দ্যা রিয়েল সিচুয়েশন অফ ওভার ক্রাউডিং ইন প্রিজন ইন বাংলাদেশ (আইআরএসওপি) প্রকল্পের সহায়তায় প্রশিক্ষণটি সম্পন্ন হয়। উল্লেখ্য, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়ের ও কারা অধিদপ্তরের অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে জিআইজেড বাংলাদেশের এর কারিগরী সহযোগিতায় ২০১৪ সাল থেকে ঢাকা আহছানিয়া মিশন প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করে আসছে।

<https://www.peoplesnews24.com/archives/11399>